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Pardubická Studentská ulice . . 

ted' dostává moderní kabát 
l<vůli úplné uzavírce se dá nyní na sídliště Cihelna dostat pouze z Kunětické ulice 

Pardubice - Studentská uli
ce, která navazuje na polabip
skou páteřní ulici :Bělehrad
ská, se dočká nového povrchu 
a bude mít i prvky, jež zklidní 
dopravu a zajistí větší bez
pečnost chodcům i cyklistům. 

/ 

Úplná uzavírka 
Kvůli úplné uzavírce opravo
vané komunikace, která je v 
úseku mezi Stavařovem a pře
chodem u kruhového objezdu, 
se nyní lze dosta.t na Cihelnu 
pouze z ulice Kunětická. 

„Omezení se týká i městské 
hromadné dopravy," uvedla 
Pavla Kosíková z tiskového 
úseku Magistrátu města Par
dubic s tím, že rekonstrukce 
by měla být dokončená do po-
sledního října. · 
, Oprava Studentské ulfce · 
přijde na osm milionů korun 
včetně daně z přidané hodno
ty. „J sem velmi rád„ že se na 
tento projekt podařilo získat . 
také peníze ze státní kasy. V 

· případě této výzvy není k dis
pozici mnoho peněz, a tak se 
dostalo jen na velmi málo pro
jektů z celé České republiky," 
prohlásil náměstek pardubic
kého primátora zodpovědný 
za dotační politiku a strate
gický plán a rozvoj města Jan 
Rehounek a dodal, ž~ rozho
dovala především kvalita při
praveného projektu. 

„Dotace z programu Podpo
ra regenerace panelových síd
lišť by· měla pokrýt polovinu · 

potřebné částky. Zbytek ná
kladů pak uhradí ze svého roz
počtu druhý pardubický ob
vod," sdělilnáměstek. 
. Stavební úpravy Student

ské ulice navazují na již zre
konstruovanou část u okružní 
křižovatky U Josefa. Devět 
metrů široká komunikace do
stane zbrusu nový asfaltový 
koberec i moderní osvětleni, k 
němuž bude v budoucnu mož
né instalovat trolejové vedení 
pro vozy městské hromadné 
dopravy (MHD). 

Větší bezpeč.nost 
„Důraz je ale kladen přede
vším na zvýšení bezpečnosti. 

Jízdní pruhy proto bude nově 
dělit středový pás s dlažbou i 
zelení. Chybět nebudou sa
mozřejmě ani cyklopiktoko
r1.dory pro kolaře a pro chodce . 
tu vzniknou vyvýšené pře
chody na zpomalovacích re
tardérech," přiblížil plánova
ný výsledek rekonstrukce sta
rosta druhého městského .ob
vodu Radek Hejný s tím, že ke 

.zklidnění provozu přispěje i 
zřízení zóny s. nejvyšší pov9-
lenou rychlostí 30 kilometrů . 

· zahodinu. 
· „Opravy se provádějí v úz

ké spolupráci s Univerzitou 
Pardubice, neboť Studentská 
ulice je v podstatě součástí 

. u:q.iverzitního kampusu. Ten 

univerzita postupně moder
nizuje ze svých · prostředků. 
Hodlá zde například nahradit 
stávající nevyhovující stání 
pro auta novými odstavnými 
parkovišti," sdělil náměstek. 

Změny autobusů 
„Z důvodu uzavírky bylo nut
né také odklonit spoje MHD. 
Linky číslo 10 a 16 jsou vedeny 
objízdnou trasou po ulici Hra- . 
decká. Zastávku {Jniverzita, 
která nebude po dobu rekon
strukce obsluhována, nahra
dila zastávka Polabiny, Hra
decká," řekla mluvčí Doprav- · 
ního podniku města Pardubic 
JitkaMalinská. · (pad) 
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Kvůli úplné uzavírce se dá nyní na sídliště Cihelna dostat pouze z Kunětické ulice 
 
Pardubice – Studentská ulice, která navazuje na polabinskou páteřní ulici Bělehradská, se dočká 
nového povrchu a bude mít i prvky, jež zklidní dopravu a zajistí větší bezpečnost chodcům i cyklistům. 
 
Úplná uzavírka 
 
Kvůli úplné uzavírce opravované komunikace, která je v úseku mezi Stavařovem a přechodem u 
kruhového objezdu, se nyní lze dostat na Cihelnu pouze z ulice Kunětická. 
 „Omezení se týká i městské hromadné dopravy,“ uvedla Pavla Kosíková z tiskového úseku 
Magistrátu města Pardubic s tím, že rekonstrukce by měla být dokončená do posledního října. 
 Oprava Studentské ulice přijde na osm milionů korun včetně daně z přidané hodnoty. „Jsem 
velmi rád, že se na tento projekt podařilo získat také peníze ze státní kasy. V případě této výzvy není k 
dispozici mnoho peněz, a tak se dostalo jen na velmi málo projektů z celé České republiky,“ prohlásil 
náměstek pardubického primátora zodpovědný za dotační politiku a strategický plán a rozvoj města 
Jan Řehounek a dodal, že rozhodovala především kvalita připraveného projektu. 
 „Dotace z programu Podpora regenerace panelových sídlišť by měla pokrýt polovinu potřebné 
částky. Zbytek nákladů pak uhradí ze svého rozpočtu druhý pardubický obvod,“ sdělil náměstek. 
 Stavební úpravy Studentské ulice navazují na již zrekonstruovanou část u okružní křižovatky 
U Josefa. Devět metrů široká komunikace dostane zbrusu nový asfaltový koberec i moderní osvětlení, 
k němuž bude v budoucnu možné instalovat trolejové vedení pro vozy městské hromadné dopravy 
(MHD). 
 
Větší bezpečnost 
 
„Důraz je ale kladen především na zvýšení bezpečnosti. Jízdní pruhy proto bude nově dělit středový 
pás s dlažbou i zelení. Chybět nebudou samozřejmě ani cyklopiktokoridory pro kolaře a pro chodce tu 
vzniknou vyvýšené přechody na zpomalovacích retardérech,“ přiblížil plánovaný výsledek 
rekonstrukce starosta druhého městského obvodu Radek Hejný s tím, že ke zklidnění provozu 
přispěje i zřízení zóny s nejvyšší povolenou rychlostí 30 kilometrů za hodinu. 
 „Opravy se provádějí v úzké spolupráci s Univerzitou Pardubice, neboť Studentská ulice je v 
podstatě součástí univerzitního kampusu. Ten univerzita postupně modernizuje ze svých 
prostředků. Hodlá zde například nahradit stávající nevyhovující stání pro auta novými odstavnými 
parkovišti,“ sdělil náměstek. 
 
Změny autobusů 
 
„Z důvodu uzavírky bylo nutné také odklonit spoje MHD. Linky číslo 10 a 16 jsou vedeny objízdnou 
trasou po ulici Hradecká. Zastávku Univerzita, která nebude po dobu rekonstrukce obsluhována, 
nahradila zastávka Polabiny, Hradecká,“ řekla mluvčí Dopravního podniku města Pardubic Jitka 
Malinská. 
 
Foto popis| 
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